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молодого специалиста Бабаян Ануш Арменовны
о работе с наставником- воспитателем
 Седашевой Виктории Николаевной
в период с 09.01.2023 г. по 31.08.2023 г.

[bookmark: _GoBack] В ГБОУ СОШ «ОЦ «Южный город» пос. Придорожный СП «Детский сад «Лукоморье» я пришла работать в июле 2022г., после окончания «Самарского государственного колледжа» по специальности «Дошкольное воспитание».
   ФГОС ДО предполагает, что специалист должен быть компетентным во всех областях развития детей дошкольного возраста. Большую помощь в становлении меня, как педагога, в развитии профессиональных умений, в накоплении опыта, освоении лучших методов и приемов работы с детьми, в формировании своего стиля в работе, в достижении авторитета среди детей, родителей, коллег, оказал мой наставник – Седашева Виктория Николаевна с большим опытом работы с дошкольниками, она - добрый, отзывчивый человек. 
   С целью реализации воспитательно-образовательной работы в режимных моментах, Виктория Николаевна предложила понаблюдать за работой воспитателя в утренние, вечерние часы и на прогулке не только в своей группе, но и в группах других педагогов. 
   Совместно с Викторией Николаевной мы готовили конспекты образовательной деятельности, проговаривали каждый этап и элемент. Один из наиболее удачных вариантов по художественно-эстетическому развитию на тему «А яичко не простое, а яичко золотое!» я продемонстрировала в рамках 3 годовой задачи.
   За период работы со своим наставником, я получила много советов, рекомендаций: 
· при подготовке к образовательной деятельности активнее использовать предварительную работу и игровые приемы; 
· привлекать к обогащению развивающей среды, к изготовлению дидактического материала в соответствии с требованиями ФГОС ДО детей и родителей и др. 
   Виктория Николаевна научила меня организовывать работу с родителями. Большой отклик получил среди родителей, подготовленное совместно с наставником, родительское собрание на тему «Какими мы стали».
Большую помощь Виктория Николаевна оказала мне в выборе темы по самообразованию «Развитие художественно-эстетического восприятия у детей 2-3 летнего возраста средствами народного творчества».    Хочется отметить, что работа молодого педагога с наставником целесообразна и необходима. Благодаря нашей совместной работе с Викторией Николаевной, я овладела необходимыми теоретическими навыками работы с детьми. 

